
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk a participat
la întâlnirea interreligioasă pe tema „Religia și
educația”

În data de 5 octombrie 2021, cu binecuvântarea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al întregii
Rusii, preşedintele Departamentului pentru Relaţii Bisericeşti Externe al Patriarhiei Moscovei,
Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk, a participat la întâlnirea interreligioasă pe tema „Religia și educația”,
care a avut loc la Vatican.

 La eveniment au fost prezenți lideri și reprezentanți ai confesiunilor creștine, ai religiilor universale,
precum și membrii ai comunității academice și oameni de vază din domeniul învățământului.

 Participanților li s-au adresat, în special, Papa Francisc al Romei, Patriarhul Bartolomeu al
Constantinopolului, Ahmad Muhammad al-Tayeb, marele imam al universității Al-Azhar (Egipt);
protoiereul Ioan Sauca, Secretarul general interimar al Consiliului Mondial al Bisericilor și directoarea
adjunctă pentru Educaţie a UNESCO, Stefania Giannini.

 În discursul său, Mitropolitul Ilarion a subliniat că un proces educațional desăvârșit este imposibil de
obținut fără sprijinul pe valorile religioase. Potrivit președintelui DRBE, principala valoare a
creștinismului este persoana Domnului Iisus Hristos. Ea reprezintă acea comoară pe care creștinii de
astăzi sunt chemați să o transmită generațiilor viitoare. Tocmai întoarcerea la persoana Domnului
Hristos a inspirat de-a lungul secolelor multe generații de oameni de știință și artiști să creeze cele mai
frumoase manifestări ale minții și spiritului uman. Mitropolitul Ilarion a mai vorbit celor adunați despre
experiența hristică a lui F.M. Dostoievski, care a avut o influență extraordinară asupra operei scriitorului.



 În opinia președintelui DRBE, în prezent, întoarcerea la persoana Domnului Hristos poate fi de o
importanță imensă atât pentru îmbunătățirea calității educației în întreaga lume, cât și pentru
răspândirea înțelegerii faptului că aceasta reprezintă un proces integral care cuprinde dezvoltarea
spirituală și intelectuală a omului.

 La finalul discursului său, Mitropolitul Ilarion și-a exprimat speranța că o astfel de percepție a procesului
educațional va rămâne una dintre temele centrale ale dialogului interreligios și va continua să dea roade
bune în viitor. 
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